^{今日日照} 特别报道



文明祭祀带热鲜花市场

菊花销售价格涨一倍



◀4月2日, 在泰安路一花 店,不购买鲜花 祭祀先人。 见习记者 辛周伦 摄

本报4月2日讯(见习记者

辛周伦)清明节来临,市民祭扫活动渐入高峰,用鲜花祭奠亲人,作为一种文明的祭奠方式,已经被越来越多的人接受。2日,记者走访市区多家花店发现,花店里的黄菊、白菊、百合等素色样花销量大增,菊花售价也翻了一来

上午9时,在泰安路梦云鲜花店,3位顾客正在等候购买鲜花,店主忙得不亦乐乎。"这两天购买、预订素色鲜花的顾客多了起来,清明节期间菊花最为抢手,每天的销售量在近百枝。"花店老板告

诉记者,今天一大早,就卖出了12 束鲜花。

前来购买鲜花的刘女士说, 前些年她也是提着一大袋各种各 样的冥品去祭祀,今年她打算花 100元提前预订两束菊花,"用鲜花 祭奠亲人,既不破坏环境,还能减 少火灾隐患,我觉得挺好。"

一个小伙子预订清明当天一个大花篮,还预订了8束鲜花,他笑着说:"鲜花祭祀是以后的一种趋势,多买几束,让爸妈也改改老习俗。"

记者走访六七家鲜花店了解 到,平日每支菊花的零售价在2—3 元,近3天,受到清明节等因素的影响,价格出现上涨,在4-5元,而其他鲜花仍维持原价。梦云鲜花店老板介绍,菊花平日里极少销售,只有在清明节前或者"七一"时,需求量才相对大一些。

据黄海一路一鲜花店老板介绍,清明节表达怀念的鲜花以黄、白色菊花为主,也可以搭配代表"百年好合"的百合花、寓意"思念"的勿忘我等花朵、以及代表"纯洁、高贵的爱"的白玫瑰。"其实没必要刻意追求花之寓意,用素雅的色彩就可以很好地传达哀思。"他说。

日照发布春季禁火令 森林边缘500米内禁火

本报4月2日讯(记者 张永斌)

日照市人民政府日前发布春季防火期森林禁火令,禁火区域为市所辖行政区域森林(山林、林场)内及距森林边缘500米范围内(正常住户限居住区之外),禁火期截至5月31日。

禁火令要求任何单位和个人 不得在禁火区域从事烧荒,焚烧农 作物废弃物料,上坟烧纸、烧香,燃 放烟花爆竹,吸烟,烤火,野炊等用 火行为。不得携带火源、火种和易 燃物品进入禁火区域;在禁火区域 从事登山、祭祀、庙会等活动的,应 当遵守森林防火的有关规定,并服 从森林经营者的防火安全要求。无 民事行为能力和限制民事行为能 力人进入禁火区域,监护人要履行 监护义务,森林经营者要履行好监 督管理职责;在禁火区域进行爆 破、勘察和施工等活动,必须经市 以上林业主管部门批准,并采取必 要的防火措施,做好灭火准备。

对违规用火者,将坚决执行

"四个一律",公职人员一律开除公职;非公职人员一律从重给予经济处罚。对在场不予制止或制止不力的领导干部,一律给予行政处分。对引起森林火灾造成严重后果的,一律依法追究刑事责任。未经批准擅自在禁火区域野外用火的经济处罚,由县级以上林业主管部门责令停止违法行为,给予警告,对个人并处200元以上3000元以下罚款,对单位并处1万元以上5万元以下罚

○相关新闻

公安消防提醒 清明注意防火

清明节扫墓,要注意防火。对此,本报记者采访日照公安消防部门,他们给扫墓的市民提出了防止火灾的建议。

公安消防部门建议,在林区、山林时、设好所祭扫时,最好不要动明、动用明火,防止火烧连"林",如需动用和机火,须做到人走火灭,严禁吸烟和和火,祭奠完毕后应最好携带战狱,祭奠完毕后应最好携带战狱,不桶等灭火物品,以防疏忽地不可以减损。倘若不慎引发火灾,切可可以抵减。尚若不慎引发火灾,切可可以抵抗。的物品进行扑打,例如树枝、水桶、时锁等,并立即请求周围群众支援,及时拨打119电话报警。

不要在小区内草坪上、燃气管道旁、高压线下、汽车旁、化粪池边、芦苇草垛及工地、工棚附近焚烧香纸、燃放烟花爆竹,防止因燃气泄漏或引燃沼气而发生爆燃。另外,祭扫人员要掌握必要的逃生自救知识,一旦发现火情,及时报警,学会自救。 本报记者 徐艳

遭遇山火 逃生自救学问多

清明时节,春暖花开,正是游山玩水的好时节。消防部门建议,在山林中一旦遭遇火灾,要尽力保持镇静,运用以下防护措施和逃生技能进行安全逃生。

山林火灾中对人身造成的伤害主要来自高温、浓烟和一氧化碳。因此,一旦发现自己身处山林着火区域,应当使用沾湿的毛巾遮住口鼻,附近有水的话,最好把身上的衣服浸湿。

判明火势大小,火苗燃烧方向,逆 风逃生,切勿顺风而逃。

当烟尘袭来时,用湿毛巾或衣服捂住口鼻迅速躲避。躲避不及时,应选在附近没有可燃物的平地卧地避烟。 不可选择低洼地或坑、洞,因为低洼地和坑、洞容易沉淀烟尘。

如果被大火包围在半山腰,要快速向山下跑,切忌往山上跑,通常火势向上蔓延的速度要比人跑的速度快得多。 **本报记者 徐艳**

安利管培生与高管面对面

全方位打造职场梦想



本报讯 刚参加完毕业典礼的 90后硕士研究生常丹,手上已经拿着安利公司的管理培训生offer。3月 27日,她来到安利(中国)总部,参加 为期两天的"我来Amazing"管理培训生活力营。"我已经迫不及待的想加人公司,接受挑战性的工作",7月才会正式加人公司的她说道。

常丹仅仅是此次安利公司20 多位新晋管理培训生中的一员,这 些来自全国各地的"准员工"来到 安利中国的总部,参加为他们量身 定制的"提前融入计划"。

如今,管理培训生项目已是各 大企业招揽顶尖人才的传统方式, 但是,像安利公司这样,数十年如 一日,在招聘、筛选、培养等整个管 理培训生项目的链条上仍然投入 很多的时间和经济成本的公司寥 寥无几。

此次,安利公司为这些"准员工"定制的为期两天的活力营活动,包括了解公司、企业文化、价值观等的培训和参观活动,还特别设

置了"我的华丽变身"环节,帮助他们进行从学生到职场人的转变。

此环节分为"职场人的转变。 此环节分为"职场心态"和"专业形象"两部分,透过小组演译职场案例中面临的挑战及解决分享, 南资深主管给予点评和经验分享,帮助培训生了解未来工作环境,等 握由学生转换到职场人角色的请。 能;而在专业形象部分,会邀请生。 能,而在专业形象部分,会邀请生。 课,现场搭配在不同职业场合的请专一课,现场搭配在不同职业场合的请专一 装,以及商务礼仪的注意事项。学生们都表示很实用,现场的试穿让还带点稚气的他们"五分钟变杜拉拉"。

而在"高管Hi-Tea我来享"的环节,管理培训生们与安利大中华总裁颜志荣,安利大中华人力资源副总裁张玉珠进行零距离交流互动。他们围绕"梦想、成长、乐活"三大关键词与高管谈心。"大学刚毕业时的梦想是什么?"、"升级为管理者后,有没有遇到过什么窘事或者令人尴尬的情景?"、"压力大的时候,怎么减压?"……这群90后学徒毫不怯场,抓紧时机向高管发问。

这也是安利公司对今年校园

招聘宣讲会设置的"梦想卡片"的 兑现:学生在宣讲会现场收到一张 '梦想卡片",填写入职安利第一个 月的愿望,其中一项便是"与高管 喝下午茶",应聘成功的同学在人 职时公司将实现他的愿望。参加活 力营的管理培训生大部分都是90 后,他们的择业观俨然与70、80年 代的不同。"我看重的是公司能否 提供一个平台,有足够的发展空 间。"硕士毕业的常丹说。确实,在 工作这件事上,90后有着自己的现 实考量。1980年代找工作的人,会 问你能给我什么样的工作,到1990 年代,会问是否能够上保险,2000 年以后毕业的求职者则更关心你 能给我什么样的培训、成长。"我觉 得这不是所谓的现实,"常丹说, "我们只是想找合适自己的,能够 学到更多的、长远发展的平台。"

Arric汪世荣是安利第一届的管理培训生,在2002年加入公司,已与公司一起走过十年,现任生产运作工程高级经理。作为80后的他,所带的团队包括了70、80、90后的员工,"70、80年代的员工责任感很强,重视工作、家庭,对上司比较尊敬、服从,与他们的沟通需要以

专业为主;90后员工思维很活跃, 亲和力强,但不喜欢说教式的管理 风格,需要引导他们,帮助他们想 问题,像朋友一样相处。"对于新晋 的管理培训生,Arric还建议,可以 看远一点,多与有经验的老前辈沟 通,会对自己的发展很有帮助。

从2002年到2012年,在中国最 顶尖的上百所高校里,安利(中国) 从未掩饰过对于优秀人才的渴望, 他们一直在寻找,并吸纳、储备优 秃的管理人才,在这十年里,安利 (中国)优秀雇主品牌的形象也渐入 人心。2007年,安利(中国)面向全国 重点高校招聘培训生。目前,招聘 的管理培训生很多已经成长为该 公司的中层管理者。安利公司相关 负责人介绍,管理培训生项目 (Management Trainee Program) 是公司"以发掘和培养公司未来 高潜质梯队人才"为主要目标的 特殊项目。每年安利都从高校中 直接招募优秀毕业生,并为他们 提供全面而系统的人才发展计 划,帮助他们构建更高的职业发 展平台,获得更快速的个人成长 机会,从而真正成为企业未来发 展的高潜质梯队人才。(安文)